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endőket' s reméljük, ez nem is lesz üres keret, hanem munkánk ki is-
fogja tölteni. Sokat azonban nem szabad várni, nehogy csalódjunk: 
ha csak annyit is elér ez a kis kör, hogy Kálmány Lajos hagyományit 
élővé tudja tenni, a szegediség és a sajátos alföldiség gondolatát izgáa 

gaságával ébren tudja tartani: úgy gondoljuk, eleget tett hivatásának. 
IIa meg ennél többet is tud alkotni, bizton mondhatja, hogy munkája 
»jó mulatság s férfimunka volt.« 
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Ha volna egyszer 
Ha volna egyszer dús hatalmam: 
Óriás csörgővel kezemben> ^ 
Vad játékkal de összeráznék 
Mindent az élő végtelenben! 

Elvegyítném a jót a rosszal, 
Hívőt azzal, ki messze kémlel, 
Megitatnám a farkas-kölyköt 
Szarvasünő szelíd tejével. 

Az újat hoznám, törvény ellen, 
Ércebb- törvényért, élt kifenten; 
Jobbért lihegnék roskadásig 
S tudnám, hogy mégis ördög lettem. 

Kegyest a hitetlen merésznek 
Ágálásával csuknék egybe; 
Bitang örömmel néznék mindent 
S vélem a Tejút- is nevetne. 

Rázódna csörgőm és a kedves 
Démonjaim fűzérbe fognák; 
A hősi nép fakardot kapna 
S a gyáva vér és könny galoppját. 

Szörny' tréfát ezret is csinálnék 
S még új ezerrel sem beérvén, 
Józant s bolondot így kevernék 
Elet s halálnak meredélyén. 

dús hatalmam ... 
Gonosz s vidám örömmel nézném 
E kerge táncot míg az égő 
Csörgőm csak járna és a játék 
Aránya téboly, visszatérő... 

S mégis e poklot unnám végül, 
Akár a csínyt a vásott gyermek. 
Rájönnék, hogy a kedvtelésem 
Manói újat nem művelnek. 

A káoszból csak többet adnék 
Galádat s szentet mégse lelve; 
Bűvész lennék a mennyiségen 
S minőség tegnapot lehelne. 

Sóvár jaját meddőn kavarnám 
Tovább én félszeg, rossz vajákos 
S kezemből rútabbat, hogy érne 
A zagyvaságra épült Város? 

De nyernék bár e ferde játszmán 
Hozzá hatalmam: puszta álom; 
Parányiságom fölziháló 
Dühe csak itt a véghatáron. 

Ahol tengődöm, bár tudom rég, 
Hogy nincs remény, a terek zártak,-
A végtelen magába görbül, 
S a törpe megmarad magának.. . 
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